

# 做自己喜欢的事，再困难也不会痛苦

## 牛通社记者对话《创业时代》主演黄轩、杨颖

10月10日，浙江卫视新剧《创业时代》在杭举行发布会，两名牛通社记者杭州东城小学何奕娴和杭州采荷一小的高若菡来到现场，近距离采访了主演黄轩、Angelababy（杨颖）。

该剧讲述了互联网背景下，一群年轻人从无到有的励志创业故事。Angelababy在接受牛通社记者采访时表示，“只要做自己喜欢的事，遇到再多的困难也不会痛苦。”



### 我与明星有个约会

伴着秋的气息，我怀着激动的心情来到了《创业时代》的开播发布会现场，将以牛通社小记者的身份采访杨颖姐姐和黄轩哥哥。我心中充满了无比的激情与火热，恨不得马上开始采访。

发布会现场已经有不少人，绚丽的灯光四处闪耀，屏幕上摆着今天的主题，优美音韵不断回荡，整个大厅中蔓延着热闹的气氛。在一阵阵激烈的掌声与欢呼中，他们来了，他们来了！我伸长脖子左顾右盼，在人群中找到了各位明星的身影，他们朝我们微笑着步入会场，我的心蹦到了嗓子眼。在璀璨的灯光中，发布会顺利进行。

终于到了采访时间，所有记者来到一个房间，等大家各就各位后，采访开始。我的心跳得更加厉害了。大家抛出一个个问题，只见杨颖姐姐、黄轩哥哥与安老师微笑着面对大家，神态自若地为我们解答，还会用一些简单的动作，将讲话变得更加生动，我屏息凝神地听着，默默地在脑中记下来。轮到我了，我清了清嗓子，说：“Baby姐姐

你好，我是牛通社小记者何奕娴。”只见Baby姐姐友好地看着我，露出一个甜美的微笑，我接着问下去：“在这部电视剧《创业时代》和综艺节目《奔跑吧》中，您的表现都很拼，在遇到困难时，您是怎样坚持下来的呢？”在整个过程中，我的心一直悬着，很紧张，甚至还有些颤音，但杨颖姐姐却很亲切地回答了我的问题：

“当你真正喜欢一样东西，你就会觉得所有的困难都不是那么痛苦，在解决困难的过程中你会发现自己学到很多知识，当你将困难解决了，就会有很大成就感，慢慢地，我就不再害怕困难了。人生就像一块画布一样，没有真正意义上的成功或是失败，你只是将自己每一段的人生经历用不同的颜色涂上去了而已。”

我默默地听，默默地想，人生是靠自己去绘制的，每个人都有属于自己的别样画卷，遇到困难时，我们不能只是悲伤，而是要努力努力再努力，一步一个脚印，向未来迈进，在这块画布上留下自己成长的足迹。

牛通社记者 何奕娴  
东城小学 604班

### 从无到有，永不言败

10月10日，浙江卫视献礼改革开放40周年大剧《创业时代》开播发布会在杭州举行，我作为牛通社的小记者也有幸参加了此次发布会。

发布会开始后，各界领导纷纷发言讲话，表达了对本剧的期待。《创业时代》讲述的是天才软件工程师郭鑫年在强敌环伺的商业环境中，凭借一款名为“魔晶”的手机软件，掀起移动互联网革命的创业故事。剧中黄轩哥哥扮演的郭鑫年为了梦想不断打拼，他身上那股永不言败的劲儿使得他从无到有，最终获得了成功。

在媒体采访时，我抓住时机提问黄轩哥哥：“这部剧以互联网创业为主要内容，您觉得通过这部戏，有什么值得我们学习的精神吗？”黄轩哥哥思索了一会后回答道：“首先要确定自己到底喜欢什么、想做什么，然后大胆地去尝试，对于自己的梦想要坚持，不要害怕失败，相信自己能成功。这个时代给了我们这样的机会，可以去做自己想做的事情，有一切的可能性。”

同行的小记者则采访了杨颖姐姐，问她在遇到困难的时候是怎么坚持下来的？杨颖姐姐笑着告诉我们：只要我们真正喜欢做一件事情，就会觉得所有的困难它都不会那么痛苦，因为在解决困难的过程中我们会学到很多东西，并且在解决后还有成就感。

剧中的黄轩哥哥遇到过无数次困难，失败了无数次，可是他并没有消沉，而是越挫越勇。生活中的我们都需要这样的一股精神，不仅是成年人，我们小学生也一样，空有梦想没有行动的人永远不会成功！一分耕耘一分收获，我们只有脚踏实地勤奋学习，遇到困难不放弃，才能得到我们想要的东西，从而实现目标、收获梦想。成功没有侥幸可言，我想这也是《创业时代》要传达给我们的精神所在吧！

采访结束后，我们把牛通社吉祥物小牛公仔送给了黄轩哥哥和杨颖姐姐，相信这么努力的你们和《创业时代》剧组一定会牛气冲天！

牛通社记者 高若菡  
采荷一小 505班

少年梦 足球梦 中国梦

多一片球场 多一片梦想

亲青筹 QinQingChou

再微小的力量也是最温暖的大爱，感谢您关注亲青筹，助力梦想足球场！

五年，为山区和海岛孩子们建设100个足球场公益项目！

王丽娜 浙江电视台主持人、制片人、制片人、制片人

李坤 浙江电视台主持人、制片人、制片人、制片人